
令和２年第７回宝達志水町教育委員会会議録要旨

開会日時 令和２年１０月９日（金）

会議場所 宝達志水町生涯学習センター ２階 第一会議室

出席委員 細江教育長、市村委員、松田委員、大﨑委員、近岡委員

説 明 員 岡田学校教育課長、笠松学校教育担当課長、坂井生涯学習課長兼

文化財室長

欠 席 者 なし

開 会 午前１０時００分

１ 前回会議録の承認について

第６回町教育委員会会議録の内容について承認された。

２ 教育長事務報告

会議資料により要点報告を行った。

３ 付議議件

議案第１６号 学習用端末購入契約の締結（案）に関する意見聴取について

岡田学校教育課長が資料に基づき説明し、原案のとおり承認された。

４ その他

（１）宝浪漫ＦＲＥＥ―ＲＵＮ2020 について

坂井生涯学習課長兼文化財室長が資料に基づき説明を行った。

（２）いざ！末森城ものがたり特別講演について

坂井生涯学習課長兼文化財室長が資料に基づき説明を行った。

（３）今後の日程について

岡田学校教育課長が今後の日程について説明を行った。



（委員の意見等）

質問 松田委員（学習用端末購入契約の締結（案）に関する意見聴取について）

〇随契理由の決め手となった事項は。

回答 岡田学校教育課長

〇共同調達の契約において、当町は Google の Chromebook のパソコンを選定し

ており、本町を含めて１２市町が同じ機種であり、県の情報機器調達協議会

の中で５社のプレゼン方式により最優秀であったリコージャパンが推薦さ

れたことから、当業者と随意契約となった。

質問 松田委員（学習用端末購入契約の締結（案）に関する意見聴取について）

〇保守契約はどうなっているか。

回答 岡田学校教育課長

〇保守契約は今回の学習用端末購入契約には含まれていないことから、別途契

約となる。

質問 大﨑委員（学習用端末購入契約の締結（案）に関する意見聴取について）

〇実際に使えるのはいつ頃になるか。

回答 岡田学校教育課長

〇パソコンの納入予定が翌年の１月中になっており、それに関連する小中学校

の校内通信ネットワーク整備が３月１９日の工期となっていることからご

理解願いたい。

質問 大﨑委員（その他）

〇宝浪漫ＦＲＥＥ―ＲＵＮ2020 の内容や宣伝等について教えていただきたい。

回答 坂井生涯学習課長兼文化財室長

〇９月２７日から開催し、周知については、新聞等の報道機関や facebook 等で

発信している。また、参加人数の目途として５００人程を考えており、１０

月８日現在で１６４人の参加があった。

質問 大﨑委員（その他）

〇宝浪漫ＦＲＥＥ―ＲＵＮ2020 の参加方法について教えていただきたい。



以上

閉 会 午前１０時４７分

回答 坂井生涯学習課長兼文化財室長

〇町総合体育館で受付をしているので、電話等でお問い合わせしていただけれ

ば対応できる。

質問 松田委員（その他）

〇宝浪漫ＦＲＥＥ―ＲＵＮ2020 の対象者について教えていただきたい。また、

一人の方が何回でも参加可能なのか教えてほしい。

回答 坂井生涯学習課長兼文化財室長

〇対象者につきましては、年齢制限は設けていない。また、一人の方が何回で

も走れる。


